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ANUNȚ DE INTERES PUBLIC – Depunere la A.P.I.A. Cererea Unică de Plată în 

perioada 01 Martie – 16 Mai 2022 

 

În atenția cetățenilor comunei Stănilești  

 

Fermierii vor putea depune în perioada 01 martie – 16 mai 2022, Cererea Unică de Plată în anului 

2022.  

Fermierii trebuie să verifice împreună cu primăria pe raza căreia dețin terenul, situația înscrierii în 

Registrul agricol a terenului și să permită primăriei să transmită la APIA adeverința. 

 Responsabilitatea privind legalitatea şi valabilitatea documentelor aparţine fermierului şi/sau 

autorităţii care a emis/atestat aceste documente, după caz. 

 Documentele care fac dovada că terenul agricol se află la dispoziţia fermierului trebuie să fie 

încheiate înaintea depunerii Cererii unice de plată şi să fie valabile la data depunerii Cererii. 

  Vă rugăm să vă prezentați la Primăria comunei Stănilești cu 2 zile înainte de data programării la 

Centrul Zonal A.P.I.A.  

 DOCUMENTELE NECESARE: 

- CARTEA DE IDENTITATE  

- Dovada deținerii / utilizării legale a terenului: Contracte de Vânzare Cumpărare, Donație, 

Arendă și / sau alte documente.  

 

 ATENŢIE!!! Începând cu anul 2022 fermierii pot semna Cererile folosind și semnătura 

electronică. În această situație este necesar să se anunțe (prin mesaj telefonic sau prin email) funcționarul 

desemnat să gestioneze cererea despre faptul că se dorește să se semneze electronic. Semnătura electronică 

trebuie aplicată pe cererea unică de plată descărcată din aplicația IPA-Online la data depunerii. 

Angajamentele și declarațiile, parte a cererii unice de plată, se vor semna, de asemenea, electronic la 

aceeași data.  

  Mai multe informații pot fi obținute la sediul Primăriei comunei Stănilești sau la 

Tel: 0235/483.019, Fax: 0235/483.122, e-mail: contact@primariastanilesti.ro 

 

PRIMAR, 

TOFAN GĂBIȘOR 

         Secretar general,  

  BURCIOAGĂ MIHAELA  
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